Вариант 4 (10 задач)

[image: image1.jpg]3aaaua 11 Kakyro mio1ma/ib MOXKHO OKPaCHTh M KPACKH MaJISPHOI KOHCHCTEHILMH Ha
OCHOBE THTAHOBBIX M [IMHKOBBIX GEIHI, €CIIM YKPBIBUCTOCTE TIEPBBIX B CPE/IHEM 45 1/eM?,
BrOpBIX — 1 10 1/M2, cojlepKaHne OJIMBBI B Kpackax cooTBeTcTBEHHO T 1 L1 %?

No m, Kr T, % L1, % No m, K T, % L1, %
1 5 55 35 16 35 49 47
2 20 50 45 1716 43 33
3 37 30 45 18 |21 23 58
4 S 55 35 19 38 30 44
5 8 45 30 20 1'9 44 31
6 23 31 46 21 5 25 35





[image: image2.jpg]7 3 57 36 22 15 50 43
8 40 34 53 23 |45 31 59
9 10 42 31 24 |24 30 42
10 14 55 36 25 “['35 48 47
11 |50 34 52 26 |22 34 56
12,17 41 29 27 139 23 37
13._.]-36 30 45 28 |15 24 36
14 125 50 44 29" |9 42 34
15 |10 24 36 30 |5 50 40

3aaaua 12 JKenezobeTonnas KBajpaTHas IUIMTa pa3MepoM a xb x ¢ onMpaercs 1o yriam
Ha yeTeIpe KNpNUYHBIX cTosba fxd kaxerii. Beicora cton6os h. Ha sxenesoberonnyio
Ty 1o e€ HeHTpy nocrasuin 6azpio ¢ 6etoHom. Macca 6aipn 6e3 6erona mo |, a
00béM OetoHa B Gajbe VOc. OnpesteuTh, KAKOMY JIaBJICHHIO MOABEPraoTesi KUPIHUHbIC
¢T0J10BI HAa YPOBHE HX (DYHAMEHTA.

Ne aM b, m c, M fxd, m h, m mo, kr | Voe, m?
1 4 4 0.4 0,51x0,51 6.5 87 0.85
2 50 50 0.6 1,2x1,2 15,1 123 3.4
3 8 8 0.8 0,51x0,51 6.5 91 1.1
4 |28 28 2,8 85x85 110,2 103 2:1
5 5 5 0.5 ,51x0,51 6.5 88 0.90
6 |45 45 4.8 1.2x1.2 15,1 120 3.05
7 []:26 26 2,6 85x85 10,2 101 2
8 6 6 0.6 0.51x0,51 6.5 89 0.95
9 32 32 3.3 94x94 12,4 115 2,6
10 |47 47 5 1,2x1,2 15,1 121 3,25
11 % 7 0,7 0:51x.51 6.5 90 1.0
12 |46 46 4.9 1.2x12 15:1 121 32
134 |13 13 1.3 0,63x0,63 8.3 97 1,25
14 |34 34 335 94x94 12,4 117 2.8
15 |14 4 0.6 0,43x0.,43 5,9 81 0.84
16 |29 29 2,9 94x94 10,2 104 2,15
179 11 1,1 0.63x0.63 8.3 95 1,5
18 |35 35 3.6 94x94 12,4 118 2,95
19 |27 27 2 85x85 10,2 102 2,05
20 |6 6 0.80 0,43x0,43 5,9 83 0.81
21 |49 49 5 1.2x1.2 15,1 132 3,35
22,1012 12 1,2 0.63x0.63 8.3 96 1,2

23 I8 8 1 0.43x0.43 5,9 85 0.83

24 1 15 15 1.5 0.63x0.,63 8.3 99 1,35

26=='31 31 32 94x94 12,4 110 2,5
26 |5 5 0.7 0.43x0.,43 5.9 82 0,8

27 M4 14 1,4 0.61x0.,61 8.3 98 1.3





[image: image3.jpg]3axaua 13 Ha 3aBoj skese300eTOHHBIX u3z1enuii noctynui miactudukarop JICT
9urnocynb(poHaThl TEXHHYECKHE) ¢ IIIOTHOCTBIO p = 1,266 r/cm®. Pacxo/ iemenTa Ha
1 M? Gerona — I, Boasl — B. OntumainbHas 103upoBKa 100aBKH, YCTaHOBICHHAS
OIBITHBIM ITYTEM, ¢ % Macchl IEMEHTA B 1epecyére Ha cyXxoe BeriecTBo. OnpeennTs
KOJIMYECTBO Iu1acTudukaTopa, HeOOXOAMMOro JUIsl IIPUTOTOBJICHHUS BOIHOTO PACTBOPA U
3anpaBku éMKocTH Vp, a Takke pacxoj ero Ha 1 M? GeToHa B TOM ciyuae, KOIjia pacTBOp
umeet a) pabouyio koHueHTpauio; 6) 10 %-10 KOHLEHTpalHIO.

Ne L1, xr B, xr c, % Vp., 1
1 350 159 0,25 1000
2 280 118 0,27 2250
3 400 179 0.23 750
4 320 143 0.25 625
5 350 157 0,25 300
6 360 165 0,22 1255
74 400 179 0,23 800
8 320 143 0,25 425
9 300 135 0,21 1900
10 350 157 0,25 350
T 360 165 0,22 1455
12 400 179 0,23 950
13 280 118 0,27 2550
14 350 157 0.24 400
15 300 135 0,21 2000
16 360 165 0,22 1555
17 280 118 0,27 2350
18 400 179 0,23 600
19 320 143 0,25 325
20 300 135 0,21 1600
21 320 143 0,24 725
22 280 118 0,27 2450
23 350 157 0,25 550
24 360 165 0,22 1355
25 300 135 0,21 2150
26 400 179 0,23 1500
27 280 118 0,27 1000

3ajaua 14 JlyGosas Jocka pa3mMepoM a X b X ¢ umeer maccy ml npu BIakKHOCTH
JapeBecuHbl ® %. KakoBa macca m2 Gy/1eT y JI0CKH 110C/I€ JUTMTEILHOTO HAXOK/ICHUS B
Bosie? Koaddurnent o0bEMHOIT yeyku gapeBecunsl ayba 0,43.

Ne a, MM b, MM c, MM m, r o ,%

1 25 150 600 1625 21





[image: image4.jpg]2 88 216 850 1788 20
3 40 : 170 750 1655 18
4 22 142 650 1594 16
5 80 205 850 1700 23
6 15 130 600 1585 21
7 21 141 650 1592 20
8 45 175 750 1660 18
9 38 168 700 1650 21
10 23 143 655 1596 16
11 95 220 860 1720 21
12 55 185 780 1670 18
13 78 206 820 1688 20
14 20 140 600 1590 21
15 70 195 820 1680 23
16 26 148 655 1630 16
17 58 186 780 1672 21
18 50 180 780 1665 18
19 98 221 860 1725 20
20 30 160 700 1645 21
21 85 210 850 1705 23
22 68 196 800 1678 20
23 24 145 650 1600 - 16
24 48 176 750 1665 21
25 75 200 820 1685 © 23
26 28 146 650 . 1739 21
4 e e b 7 149 650 1640 16

3axaua 15 Onpejenuts BUI 6€1HII, HCIOIB30BAHHBIX /UL M3TOTOBJICHHUS Mac/IsHO
Kpacki, cojepikaiieii n % oaudbl, €ciin Ha OKpalIMBaHUE CTEKJISHHOMN M1aCTHHKN
mioimapio S u3pacxojoBano mk kpacku. Ipu onpeenenun MacaoémMkocT Oem Ha
moO cyXoro MurMeHTa M3pacxo/l0BaHO MM JIbHAHOro Macia. M3BecTHo, 4To
YKPBIBUCTOCTb, T.€. PACXOJI TUIMEHTa, I' Ha 1 M? OKpalMBaeMoii MOBEPXHOCTH, JUIs
CcBUHIIOBBIX Genmt — 160...200, autonoHoBeix — 110...140, TuranoBeix — 35...54,
mHkoBbIX — 100...120. MacinoémkocTh cooTBecTBeHHO: 9-12; 11-15; 20-25: 12-16 na

100 r nurMeHTa.

Ne n, % S, cMm mk, r mo, r mM,
1 45 200 4 > 0.7
2 30 420 25 26 0,95
3 45 215 5 6 0,77
4 40 350 15 16 0,85
5 35 400 20 21 0.9
6 50 315 11 12 0.8
7 45 210 5 6 0.71
8 30 435 26 27 0,95





[image: image5.jpg]9 45 225 6 7 0,75
10 50 325 12 13 0,83
11 40 360 16 17 0,85
12 35 405 21 22 0,9
13 45 235 7 8 0,76
14 50 335 J&) 14 0.8
15 45 220 6 7 0,72
16 30 440 2 28 0,95
17 40 370 17 18 0,87
18 35 410 22 23 0,92
19 45 240 8 9 0.7
20 30 455 28 29 0,95
21 50 345 14 15 0.8
22 45 230 7 8 0,71
23 40 350 18 19 0,86
24 35 415 23 24 0.9
25 50 255 15 16 0,82
26 45 245 9 10 0.75
27 35 420 24 25 0,95

3agaya 16. Omnpejennth MHHUMAJIbHOE M MAKCHMAalIbHOE Y/UIMHEHHE apMaTypHBIX
CTepIKHEH  IKene300eTOHHBIX — M37CJINH,  M3rOTAaBIMBAEMBIX  C  [PUMECHEHHEM
HIEKTPOTEPMUYECKOT0  HATSOKEHMS. MUHHMMaIbHOE TIpeJIBApPUTEILHOE  HalpsiKeHHe
apMaTypel omin, MaKCHMalbHOE — OGMax. paccTosiHUe MexkJly ynopamu. Mojyib
yrpyrocti apmMatypoii cramu E = 2:1075 Mlla.

Ne | omin.MITa | omax.MIla I, MM No | ominMIla | omax,MIla 1, MM
1 320 520 6100 16 |596 797 7520
2 100 300 3500 175435 629 4200 |
3 122 323 3600 18 | 586 797 7430
4 143 340 3700 19 | 260 468 6500
5 160 365 3820 20 | 457 651 4440
6 180 383 3560 21 500 700 7300
i 200 400 3600 22, .]281 487 6720 |
8 320 530 4000 23 566 754 7200
9 610 810 9120 24 |273 474 6640
10 | 630 830 9100 25 | 410 615 4550
11 |651 852 9300 26 |294 497 6850
12 | 673 869 9320 27 | 445 641 4300
13 130 330 3200 28 555 754 | 7110
14 |112 310 3100 29 | 680 783 9500
15 | 600 810 9100 30 1271 476 6630





[image: image6.jpg]3anaua 17. JlepeBsuHblii Opyc ceyeHneM a X b M BBICOTOI € JICKHUT Ha JIBYX O0pax,
paccrosHue Mesky kKotopbimu 1. [Tocepeanne Gpyca 6buta npuioxena narpyska F kH,
4TO MPUBEJIO K M370My Opyca. PaccuntaTh npejies mpoYHOCTH APEBECHHBI IIPH H3rube.

No a, cM b, cm c, cM I, M F,xH
1 15 25 25 3 25
2 20 30 30 5 27
3 42 52 52 8 32
4 16 31 31 4 28
5 42 517 S 7 42
6 17 27 27 3 26
7 44 54 54 8 34
8 18 33 33 4 29
9 25 30 30 6 22
10 41 56 56 7 40
11 16 26 26 3 24
12 35 45 45 5 30
13 20 35 35 4 29
14 43 58 58 7 42
15 18 28 28 3 26
16 10 15 15 2 20
17 40 50 50 5 30
18 17 82 32 4 29
19 41 51 51 8 32
20 35 40 40 6 23
21 19 29 29 3 27
22 43 53 53 8 34

23 30 35 35 6 22

24 19 34 34 4 29

25 45 55 55 8 35

26 25 35 35 5 28

27 15 20 20 2 20

3aaaua 18. CkoibKO HEOOXO0AMMO M3PACXO/I0BATH TIMHBI JUIS M3TOTOBICHMS N ITYK
KepaMHUecKnX (hacajHbIX UIMTOK pa3MepoM a X b x ¢ ¢ nopucrocteio 1?7 Mctunnas
IUIOTHOCTD crékieiics macenbt 2.59 r/cM?, notepu Macchl pu CyIike 1 00Kure
coctapisitor X % Macchl IJIMHBL.

Ne n, MiT. a, MM b, Mmm C. MM I, % X, %
| 1000 290 140 10 8 13.5
2 1800 350 500 20 12 10
3 2300 400 550 25 7 14
4 770 450 600 30 9 12,5
6 500 300 450 15 10 15
6 1150 510 600 33 14 9,5





[image: image7.jpg]7 12000 370 520 20 12 10

8 [ 800 270 440 10 8 13,5
9 12500 420 570 23 1 14
10 | 590 470 620 29 9 12,4
11 1900 280 430 9 8 13.3
1241350 530 680 35 14 9,2
13 | 1500 320 470 15 10 16
1412000 490 640 31 9 12,5
15 [600 250 450 10 8 13.4
16 1500 500 650 36 17 9.8
17 | 1600 330 480 14 11 16
18 11250 520 670 32 14 9,7
19 1400 310 460 15 10 13
20 12200 390 540 20 11 10
21 | 1000 480 630 30 9 12,2
22 1700 260 450 8 i/ 13.5
23 | 1450 540 690 35 14 9.3
24 11700 340 490 13 10 15
25 11950 430 550 25 7 14
26 | 1900 360 510 20 12 11
27 ] 680 460 610 28 12 12,5

3azaua 19. Onpeeauts HeOOXOAMMBII PACX0/1 U3BECTH, BOJIbI Ul TAlLICHHUs U IIECKa
JUISL TIOJTYMEHHS N IITYK CHIMKATHOrO KUPIUYa IIIOTHOCTRIO pok = 1800 kr/m® nipu
BIKHOCTH K. AKTHBHOCTB M3BECTH AH , BIQXKHOCTB IeCKa ®I1. AKTHBHOCTD
n3BeTKOBOIecUaHoit Macesl (coaepxanne CaO) Am o macce. [TpunsTe, 4ro npu
raieHun n3BectH jobaska Bojbl B =120 % pacuérHoii.

No n, LiT. oK ,% Aun, % oI1, % AM, %
1 1000 6 85 6 i
2 551 9 79 11 12
3 1851 9 88 13 6
4 2300 5 77 5) 10
5 772 13 71 11 6
6 1500 6 83 6 8
7 952 7 85 S 8
8 453 9 79 11 12
9 1954 11 88 12 7
10 2400 5 75 6 10
11 683 12 73 10 J
12 1156 7 82 S 7
13 850 6 85 S 8
14 1550 8 80 10 12
15 2050 10 90 12 6
16 2800 5 79 6 10
17 590 12 70 10 5
18 1255 6 82 5 7





[image: image8.jpg]19 754 7} 87 6 9
20 1654 9 78 9 13
21 2100 10 92 11 6
22 980 3 76 6 11
23 1000 12 69 10 5
24 1355 6 84 5) 7
25 652 6 86 6 8
26 1750 8 81 10 11
27 2200 10 91 12 6

3aaaua 20 bepésoBas Jocka npu @ % BIaKHOCTH MMeeT pa3mepsl a X b x ¢. Kakue
pasmepsl Oy/1eT HMeThb JIOCKa MOCIIe BBIACPKHUBAHUSA B BOJIE JI0 TIpe/ieia HachIIeH s ?
O6béMubIT KO3 duiment yeyukn 6epésnsi 0,54.

No a, MM b, MM C, MM o, %
1 94 37 2100 12
2 100 157 2110 21
3 142 199 2460 16
4 ik 133 1870 18
5 122 179 2250 10
6 84 141 1930 14
7 98 155 2080 11
8 88 146 1951 20
9 128 185 2272 10
10 T2 129 1850 17
11 110 168 2130 12
12 131 188 2312 9
13 75 131 1864 19
14 90 147 2060 20
15 102 159 2115 12
16 114 171 2140 10
17 144 201 2472 15
18 146 203 2480 18
19 86 143 1494 21
20 106 163 2120 13
21 80 137 1910 14
22 92 149 2070 20
23 89 135 1880 14
24 137 194 2332 15
25 131 188 2310 10
26 82 139 1920 14
27 140 197 2450 16
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